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DOBRODOŠLI V HIŠI POTOVANJ

Na naših turah vas namreč ne vodimo 
samo od ene znamenitosti do druge, 
temveč so naši programi pripravljeni 
tako, da vam nudimo najbolj poglavit-
no – izkušnjo same dežele v kateri po-
tujemo. Velik poudarek, pa je na naših 
vodnikih, vodjih skupin ali spremljev-
alcih in seveda lokalnih vodnikih, ki so 
vrhunsko usposobljeni in poznavalci 
področij, ki jih vodijo in koder vodijo.

Ogromno pa nam pomeni tudi vaše 
udobje potovanja z nami. In zato so 
naše ture narejene tako, da se »pre-
mikamo« z lokacije na lokacijo s pri-
vatnimi avtobusi in šoferjem, upora-
bljamo letalo, kjer koli je mogoče in 
se tako čim manj ali pa skoraj nič ne 
ukvarjamo z logistiko samo, ki pona-
vadi vzame ogromno časa in energije.

HIŠA POTOVANJ ALI HIŠA KJER 
SO DOMA POTOVANJA.

Kljub temu, da smo kot podjetje rel-
ativno novi na trgu, do vas pristopa-
mo kot tim ustvarjalcev in izvajalcev 
turističnih programov, predvsem pa 
vodnikov z dolgoletnimi izkušnjami.

Že vrsto let potujemo in organizira-
mo potovanja in “ture” za ljudi po 
vsem svetu in radi odkrivamo skrite 
dragulje in kotičke sveta. Zato meni-
mo, da imamo občutek, kaj ponu-
diti in kako organizirati potovanje 
samo, da naši potniki odnesejo čim 
več od potovanja na čim lažji način.

Kot smo že zapisali, naše geslo ni ‘iz 
vaših denarnic v naše žepe’! Vsa poto-
vanja so skrbno premišljena z namen-
om, da na vsakem potovanju doživite 
največ kot je mogoče in da vam na kon-
cu ostanejo prijetni spomini in izkušnje.

Zavedamo se tudi, da je včasih želja 
potovati v manjši skupini. Tudi to vam 
omogočimo. In to s privatnim vodni-
kom, če je želja (skupine min. 6 oseb), 
ali pa samo s privatnim šoferjem ( pri 
določenih programih od 2 osebi naprej ).
Najbolj poglavitna zadeva v naši hiši 
pa je, da: kjer koli potujete z nami, vam 
24/7 poskušamo ponuditi pomoč tako 
iz centrale, kot na terenu samemu, če je 
le to mogoče, uresničljivo in izvedljivo.

Pa naj bo gornje napisano dovolj 
za začetek našega spoznavanja.

Pokličite nas, pišite nam, ali nas obiščite 
in pogovorili se bomo o vsem kar vas 
zanima, ter vam ponudili najboljšo mož-
no rešitev za vaše naslednje potovanje.

Vaš kolektiv Hiše potovanj



TOBAGO, TRINIDAD, BARBADOS

9 8
dni

noči

Nepozabnih

» DOLŽINA 
POTOVANJA: 
8 noči / 9 dni

» NASTANITEV: 
Hoteli

» PREVOZ: 
Letalo, Avtobus,   
Podmornica

» MINIMALNO 
ŠTEVILO 
POTNIKOV: 
2 osebi

PROGRAM

FANTASTIČNI KARIBI

1 dan Polet na Tobago
Zbor na odhodnem letališču in polet 
na Tobago. Po prihodu prijava v hotelu 
in prosto do večerje (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
2 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na prvo 
raziskovanje otoka z naslovom »Reef 
tour«: obiščemo koralni greben, Nylon 
pool, itd. Z možnostjo različnih vodnih 
aktivnosti. Kosilo (opcijsko). Povratek 
v hotel. Večerja (doplačilo). Nočitev na 
Tobagu.
3 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na ogled 
otoka: slapovi Argyle waterfalls, 
trdnjava Fort King George, plaža 
Pigeon Point, itd. Vmes se ustavimo na 
kosilu pri Gemmi, kjer bomo okušali 
lokalne specialitete in se na koncu 
posladkali z domačim sladoledom. 
Povratek v hotel. Večerja (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
4 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku polet na Trinidad 
kjer takoj začnemo z ogledom 
severnega predela Trinidada: Maracas 

Beach, Asa Wright Nature, centre, 
itd. Vmes kosilo ( doplačilo).  Večerni 
prihod v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
5 dan Trinidad
Po zajtrku se odpravimo na južni del 
Trinidada: rezervat Wild Fowl Trust, 
asfaltno jezero Pitch Lake, vulkane 
Devil's woodyard, plažo Vessigny 
Beach in se popoldne ob sončnem 
zahodu z ladjico odpravimo po 
džungli Caroni Bird Santuary-ja. 
Vmes kosilo (doplačilo). Povratek v 
hotel. Večerja (opcisjko). Nočitev na 
Trinidadu.
6 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku se odpravimo na 
severozahodni del Trinidada za vsemi 
njegovimi lepotami: jamami Gasparee 
Caves, kritim zalivom Biscayenne Bay, 
čudovitim otokom Chacachacare 
Island. Vmes (doplačilo) kosilo. Večerni 
povratek v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
7 dan Barbados
Zgodnji polet na Barbados. Po 
pristanku zajtrk in začetek nove 

dogodivščine in odkrivanje otoka: 
predel v okolici in v samih jamah 
The  Harrison Caves. Po ogledu se 
ustavimo v  The Mount Gay destilarni, 
kjer boste lahko pokušali različne vrste 
ruma in si sami zmešali koktejl. Odhod 
v hotel in večerja (doplačilo). Nočitev 
na Barbadosu.
8 dan Barbados
Po zajtrku se odpravimo na naslednjo 
barbadoško pustolovščino kjer se 
najprej s podmornico odpravimo na 
ogled podvodnega sveta in nato na 
ogled ostalih otoških lepot in prelepih 
plaž. Zvečer naredimo še kulinarično 
turo »Eat like a local« na 2,5 km dolgi 
ulici prepolni lokalov kjer se boste 
lahko zabavali še dolgo v noč. Nočitev 
na Barbadosu.
9 dan Polet domov
Po zajtrku odjava iz hotela in prosti 
čas za nakupe ali uživanje do prevoza 
na letališče in poleta domov.

Odhodi:

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji

+ 386 (0)40 98 11 98 | info@hisapotovanj.si | www.hisapotovanj.si

Več na spletni strani www.hisapotovanj.si
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TOBAGO, TRINIDAD, ST.LUCIA,  BARBADOS

PROGRAM

» DOLŽINA  
POTOVANJA: 
10 noči / 11 dni
» NASTANITEV: 
Hoteli
» PREVOZ: 
Letalo, Avtobus,   
Podmornica
» MINIMALNO ŠTEVILO  
POTNIKOV: 
2 osebi

NEPOZABNI KARIBI

1 dan Polet na Tobago
Zbor na odhodnem letališču in polet 
na Tobago. Po prihodu prijava v hotelu 
in prosto do večerje (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
2 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na prvo 
raziskovanje otoka z naslovom »Reef 
tour«: obiščemo koralni greben, Nylon 
pool, itd. Z možnostjo različnih vodnih 
aktivnosti. Kosilo (opcijsko). Povratek 
v hotel. Večerja (doplačilo). Nočitev na 
Tobagu.
3 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na ogled 
otoka: slapovi Argyle waterfalls, 
trdnjava Fort King George, plaža 
Pigeon Point, itd. Vmes se ustavimo na 
kosilu pri Gemmi, kjer bomo okušali 
lokalne specialitete in se na koncu 
posladkali z domačim sladoledom. 
Povratek v hotel. Večerja (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
4 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku polet na Trinidad 
kjer takoj začnemo z ogledom 
severnega predela Trinidada: Maracas 

Beach, Asa Wright Nature, centre, 
itd. Vmes kosilo ( doplačilo).  Večerni 
prihod v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
5 dan Trinidad
Po zajtrku se odpravimo na južni del 
Trinidada: rezervat Wild Fowl Trust, 
asfaltno jezero Pitch Lake, vulkane 
Devil's woodyard, plažo Vessigny 
Beach in se popoldne ob sončnem 
zahodu z ladjico odpravimo po 
džungli Caroni Bird Santuary-ja. 
Vmes kosilo (doplačilo). Povratek v 
hotel. Večerja (opcijsko). Nočitev na 
Trinidadu.
6 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku se odpravimo na 
severozahodni del Trinidada za vsemi 
njegovimi lepotami: jamami Gasparee 
Caves, kritim zalivom Biscayenne Bay, 
čudovitim otokom Chacachacare 
Island. Vmes (doplačilo) kosilo. Večerni 
povratek v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
7 dan St. Lucia
Zgodnji polet na otok St. Lucia. 
Po zajtrku se odpravimo na pravo 

avanturistično avanturo v Treetop 
adventure park, kjer se bomo skozi gozd 
spustili z ziplinom in se nato odpravili 
na izlet po obali (Shore excursion). Vmes 
(doplačilo) kosilo.Zvečer se odpravimo do 
hotela. Večerja (doplačilo). Nočitev na St. 

Luciji.

8 dan St. Lucia
Po zajtrku začnemo s The Soufriere 
turo, z mogočnima vulkanskima 
vrhovoma, tropskim gozdom, in še 
kaj. Vmes (doplačilo) kosilo. Povratek 
v hotel.Večerja (doplačilo). Nočitev na 
St. Luciji.
9 dan Barbados
Zgodnji polet na Barbados. Po 
pristanku zajtrk in začetek nove 
dogodivščine in odkrivanje otoka: 
predel v okolici in v samih jamah 
The  Harrison Caves. Po ogledu se 
ustavimo v  The Mount Gay destilarni, 
kjer boste lahko pokušali različne vrste 
ruma in si sami zmešali koktejl. Odhod 
v hotel in večerja (doplačilo). Nočitev 
na Barbadosu.
10  dan Barbados
Po zajtrku se odpravimo na naslednjo 

barbadoško pustolovščino kjer se 
najprej s podmornico odpravimo na 
ogled podvodnega sveta in nato na 
ogled ostalih otoških lepot in prelepih 
plaž. Zvečer naredimo še kulinarično 
turo »Eat like a local« na 2,5 km dolgi 
ulici prepolni lokalov kjer se boste 
lahko zabavali še dolgo v noč. Nočitev 
na Barbadosu.
11  dan Polet domov
Po zajtrku odjava iz hotela in prosti 
čas za nakupe ali uživanje do prevoza 
na letališče in poleta domov.

Odhodi:

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji

11
10

dni
noči

Nepozabnih



PROGRAM

TOBAGO, TRINIDAD, GRENADA,  BARBADOS

11
10

dni
noči

Nepozabnih

1 dan Polet na Tobago
Zbor na odhodnem letališču in polet 
na Tobago. Po prihodu prijava v hotelu 
in prosto do večerje (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
2 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na prvo 
raziskovanje otoka z naslovom »Reef 
tour«: obiščemo koralni greben, Nylon 
pool, itd. Z možnostjo različnih vodnih 
aktivnosti. Kosilo (opcijsko). Povratek 
v hotel. Večerja (doplačilo). Nočitev na 
Tobagu.
3 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na ogled 
otoka: slapovi Argyle waterfalls, 
trdnjava Fort King George, plaža 
Pigeon Point, itd. Vmes se ustavimo na 
kosilu pri Gemmi, kjer bomo okušali 
lokalne specialitete in se na koncu 
posladkali z domačim sladoledom. 
Povratek v hotel. Večerja (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
4 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku polet na Trinidad 
kjer takoj začnemo z ogledom 
severnega predela Trinidada: Maracas 

Beach, Asa Wright Nature, centre, 
itd. Vmes kosilo (doplačilo). Večerni 
prihod v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
5 dan Trinidad
Po zajtrku se odpravimo na južni del 
Trinidada: rezervat Wild Fowl Trust, 
asfaltno jezero Pitch Lake, vulkane 
Devil's woodyard, plažo Vessigny 
Beach in se popoldne ob sončnem 
zahodu z ladjico odpravimo po 
džungli Caroni Bird Santuary-ja. 
Vmes kosilo (doplačilo). Povratek v 
hotel. Večerja (opcijsko). Nočitev na 
Trinidadu.
6 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku se odpravimo na 
severozahodni del Trinidada za vsemi 
njegovimi lepotami: jamami Gasparee 
Caves, kritim zalivom Biscayenne Bay, 
čudovitim otokom Chacachacare 
Island. Vmes (doplačilo) kosilo. Večerni 
povratek v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
7 dan Grenada
Zgodnji polet na Grenado. Po 
pristanku zajtrk in začetek otoške 

 ture, na kateri se bomo odpravili 
do slapu Concorde kjer boste lahko 
tudi zaplavali. Nadaljevali bomo do 
Gouyave Nutmeg Processing Station 
in čisto prave tovarne čokolade 
Diamond Chocolate Factory kjer 
predelujejo kakav in kjer bomo imeli 
kosilo. Nadaljujemo do destilarne 
ruma River Antoine Rum Distillery 
si jo ogledamo in kar je najvažnejše 
poizkusimo različne vrste ruma. 
Dobro podkrepčani se odpravimo do 
jezera Grand Etang. Kosilo ( doplačilo). 
Večerni povratek v hotel in večerja 
(doplačilo). 
8 dan Grenada
Po zajtrku se z ladjo odpravimo na 
otok Carriacou. Po ogledu otoka se 
vrnemo na Grenado in se odpravimo 
na turo po nacionalnem parku 
Belair kjer si bomo lahko ogledali 
tudi ostanke francoskih in angleških 
plantaž. Kosilo (doplačilo).Povratek v 
hotel in večerja (doplačilo).
9 dan Barbados
Zgodnji polet na Barbados. Po 
pristanku zajtrk in začetek nove 

nove dogodivščine in odkrivanje 
otoka: predel v okolici in v samih 
jamah The  Harrison Caves. Po ogledu 
se ustavimo v  The Mount Gay 
destilarni, kjer boste lahko pokušali 
različne vrste ruma in si sami zmešali 
koktejl. Odhod v hotel in večerja 
(doplačilo). Nočitev na Barbadosu.
10  dan Barbados
Po zajtrku se odpravimo na naslednjo 
barbadoško pustolovščino kjer se 
najprej s podmornico odpravimo na 
ogled podvodnega sveta in nato na 
ogled ostalih otoških lepot in prelepih 
plaž. Zvečer naredimo še kulinarično 
turo »Eat like a local« na 2,5 km dolgi 
ulici prepolni lokalov kjer se boste 
lahko zabavali še dolgo v noč. Nočitev 
na Barbadosu.
11  dan Polet domov
Po zajtrku odjava iz hotela in prosti 
čas za nakupe ali uživanje do prevoza 
na letališče in poleta domov.

» DOLŽINA  POTOVANJA: 10 noči / 11 dni
» NASTANITEV: Hoteli
» PREVOZ: Letalo, Avtobus,   Podmornica
» MINIMALNO ŠTEVILO  POTNIKOV: 2 

Odhodi:

KARIBSKI ZAKLADI

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji

+ 386 (0)40 98 11 98 | info@hisapotovanj.si | www.hisapotovanj.si

Več na spletni strani www.hisapotovanj.si



TOBAGO, TRINIDAD, GRENADA, ST.LUCIA,  
BARBADOS

PROGRAM
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Več na  spletni strani www.hisapotovanj.si

KARIBSKI DRAGULJI

1 dan Polet na Tobago
Zbor na odhodnem letališču in polet na 
Tobago. Po prihodu prijava v hotelu in 
prosto do večerje (doplačilo). Nočitev na 
Tobagu.
2 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na prvo 
raziskovanje otoka z naslovom »Reef 
tour«: obiščemo koralni greben, Nylon 
pool, itd. Z možnostjo različnih vodnih 
aktivnosti. Kosilo (opcijsko). Povratek 
v hotel. Večerja (doplačilo). Nočitev na 
Tobagu.
3 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na ogled otoka: 
slapovi Argyle waterfalls, trdnjava Fort 
King George, plaža Pigeon Point, itd. Vmes 
se ustavimo na kosilu pri Gemmi, kjer 
bomo okušali lokalne specialitete in se na 
koncu posladkali z domačim sladoledom. 
Povratek v hotel. Večerja (doplačilo). 
Nočitev na Tobagu.
4 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku polet na Trinidad 
kjer takoj začnemo z ogledom severnega 
predela Trinidada: Maracas Beach, Asa 
Wright Nature, centre, itd. Vmes kosilo 
(doplačilo). Večerni prihod v hotel in 
večerja (doplačilo). Nočitev na Trinidadu.

5 dan Trinidad
Po zajtrku se odpravimo na južni del 
Trinidada: rezervat Wild Fowl Trust, 
asfaltno jezero Pitch Lake, vulkane 
Devil's woodyard, plažo Vessigny Beach 
in se popoldne ob sončnem zahodu z 
ladjico odpravimo po džungli Caroni 
Bird Santuary-ja. Vmes kosilo (doplačilo). 
Povratek v hotel. Večerja (opcijsko). 
Nočitev na Trinidadu.
6 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku se odpravimo na 
severozahodni del Trinidada za vsemi 
njegovimi lepotami: jamami Gasparee 
Caves, kritim zalivom Biscayenne Bay, 
čudovitim otokom Chacachacare Island. 
Vmes (doplačilo) kosilo. Večerni povratek 
v hotel in večerja (doplačilo). Nočitev na 
Trinidadu.
7 dan Grenada
Zgodnji polet na Grenado. Po pristanku 
zajtrk in začetek otoške ture, na kateri se 
bomo odpravili do slapu Concorde kjer 
boste lahko tudi zaplavali. Nadaljevali 
bomo do Gouyave Nutmeg Processing 
Station in čisto prave tovarne čokolade 
Diamond Chocolate Factory kjer 
predelujejo kakav in kjer bomo imeli 

kosilo. Nadaljujemo do destilarne ruma 

River Antoine Rum Distillery si jo 
ogledamo in kar je najvažnejše poizkusimo 
različne vrste ruma. Dobro podkrepčani se 
odpravimo do jezera Grand Etang. Kosilo 
( doplačilo). Večerni povratek v hotel in 
večerja (doplačilo). 
8 dan Grenada
Po zajtrku se z ladjo odpravimo na otok 
Carriacou. Po ogledu otoka se vrnemo 
na Grenado in se odpravimo na turo po 
nacionalnem parku Belair kjer si bomo 
lahko ogledali tudi ostanke francoskih 
in angleških plantaž. Kosilo (doplačilo). 
Povratek v hotel in večerja (doplačilo).
9 dan St. Lucia
Zgodnji polet na otok St. Lucia. Po zajtrku 
se odpravimo na pravo avanturistično 
avanturo v Treetop adventure park, kjer 
se bomo skozi gozd spustili z ziplinom 
in se nato odpravili na izlet po obali 
(Shore excursion). Vmes (doplačilo) kosilo. 
Zvečer se odpravimo do hotela. Večerja 
(doplačilo). Nočitev na St. Luciji.
10  dan St. Lucia
Po zajtrku začnemo s The Soufriere turo, 
z mogočnima vulkanskima vrhovoma, 
tropskim gozdom, in še kaj. Vmes 
(doplačilo) kosilo. Povratek v hotel. Večerja 

(doplačilo). Nočitev na St. Luciji.

11  dan Barbados
Zgodnji polet na Barbados. Po pristanku 
zajtrk in začetek nove dogodivščine in 
odkrivanje otoka: predel v okolici in v 
samih jamah The  Harrison Caves. Po 
ogledu se ustavimo v  The Mount Gay 
destilarni, kjer boste lahko pokušali 
različne vrste ruma in si sami zmešali 
koktejl. Odhod v hotel in večerja 
(doplačilo). Nočitev na Barbadosu.
12  dan Barbados
Po zajtrku se odpravimo na naslednjo 
barbadoško pustolovščino kjer se najprej 
s podmornico odpravimo na ogled 
podvodnega sveta in nato na ogled 
ostalih otoških lepot in prelepih plaž. 
Zvečer naredimo še kulinarično turo »Eat 
like a local« na 2,5 km dolgi ulici prepolni 
lokalov kjer se boste lahko zabavali še 
dolgo v noč. Nočitev na Barbadosu.
13  dan Polet domov
Po zajtrku odjava iz hotela in prosti čas za 
nakupe ali uživanje do prevoza na letališče 
in poleta domov.

» DOLŽINA  POTOVANJA: 12 noči / 13 dni
» NASTANITEV: Hoteli
» PREVOZ: Letalo, Avtobus,   Podmornica
» MINIMALNO ŠTEVILO  POTNIKOV: 2 osebi

Odhodi:

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji

13
12

dni
noči

Nepozabnih



 TOBAGO, TRINIDAD, GRENADA, ST. LUCIA, 
MARTINIQUE, BARBADOS

» DOLŽINA POTOVANJA:  14 noči / 15 dni
» NASTANITEV:  Hoteli
» PREVOZ:  Letalo, Avtobus,   Podmornica
» MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV:  2 osebi

KARIBSKA AVANTURA

PROGRAM
1 dan Polet na Tobago
Zbor na odhodnem letališču in polet na Tobago. 
Po prihodu prijava v hotelu in prosto do večerje 
(doplačilo). Nočitev na Tobagu.
2 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na prvo raziskovanje 
otoka z naslovom »Reef tour«: obiščemo koralni 
greben, Nylon pool, itd. Z možnostjo različnih 
vodnih aktivnosti. Kosilo (opcijsko). Povratek v 
hotel. Večerja (doplačilo). Nočitev na Tobagu.
3 dan Tobago
Po zajtrku se odpravimo na ogled otoka: slapovi 
Argyle waterfalls, trdnjava Fort King George, 
plaža Pigeon Point, itd. Vmes se ustavimo na 
kosilu pri Gemmi, kjer bomo okušali lokalne 
specialitete in se na koncu posladkali z 
domačim sladoledom. Povratek v hotel. Večerja 
(doplačilo). Nočitev na Tobagu.
4 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku polet na Trinidad kjer 
takoj začnemo z ogledom severnega predela 
Trinidada: Maracas Beach, Asa Wright Nature, 
centre, itd. Vmes kosilo (doplačilo). Večerni 
prihod v hotel in večerja (doplačilo). Nočitev 
na Trinidadu.
5 dan Trinidad
Po zajtrku se odpravimo na južni del Trinidada: 
rezervat Wild Fowl Trust, asfaltno jezero Pitch 
Lake, vulkane Devil's woodyard, plažo Vessigny 
Beach in se popoldne ob sončnem zahodu 
z ladjico odpravimo po džungli Caroni Bird 
Santuary-ja. Vmes kosilo (doplačilo). Povratek v 
hotel. Večerja (opcijsko). Nočitev na Trinidadu.

6 dan Trinidad
Po zgodnjem zajtrku se odpravimo na 
severozahodni del Trinidada za vsemi njegovimi 
lepotami: jamami Gasparee Caves, kritim 
zalivom Biscayenne Bay, čudovitim otokom 
Chacachacare Island. Vmes (doplačilo) kosilo. 
Večerni povratek v hotel in večerja (doplačilo). 
Nočitev na Trinidadu.
7 dan Grenada
Zgodnji polet na Grenado. Po pristanku 
zajtrk in začetek otoške ture, na kateri se 
bomo odpravili do slapu Concorde kjer boste 
lahko tudi zaplavali. Nadaljevali bomo do 
Gouyave Nutmeg Processing Station in čisto 
prave tovarne čokolade Diamond Chocolate 
Factory kjer predelujejo kakav in kjer bomo 
imeli kosilo. Nadaljujemo do destilarne ruma 
River Antoine Rum Distillery si jo ogledamo 
in kar je najvažnejše poizkusimo različne vrste 
ruma. Dobro podkrepčani se odpravimo do 
jezera Grand Etang. Kosilo (doplačilo). Večerni 
povratek v hotel in večerja (doplačilo). 
8 dan Grenada
Po zajtrku se z ladjo odpravimo na otok 
Carriacou. Po ogledu otoka se vrnemo 
na Grenado in se odpravimo na turo po 
nacionalnem parku Belair kjer si bomo lahko 
ogledali tudi ostanke francoskih in angleških 
plantaž. Kosilo (doplačilo). Povratek v hotel in 
večerja (doplačilo).
9 dan St. Lucia
Zgodnji polet na otok St. Lucia. Po zajtrku se 
odpravimo na pravo avanturistično avanturo 

v Treetop adventure park, kjer se bomo skozi 
gozd spustili z ziplinom in se nato odpravili 
na izlet po obali ( Shore excursion ). Vmes 
(doplačilo) kosilo. Zvečer se odpravimo do 
hotela. Večerja (doplačilo). Nočitev na St. Luciji.
10  dan St. Lucia
Po zajtrku začnemo s The Soufriere turo, z 
mogočnima vulkanskima vrhovoma, tropskim 
gozdom, in še kaj. Vmes (doplačilo) kosilo.
Povratek v hotel. Večerja (doplačilo). Nočitev 
na St. Luciji.
11  dan Martinique
Po zajtrku celodnevna tura po poteh 
sladkornega trsa na območju Riviere Salee, 
ogled tipičnih sosesk in vzpon do Morne 
Pitault. Panoramski razgled na Atlantski ocean 
in Karibe. Obiskali bomo plantažo bananovcev 
VertPré in žganjarno Saint James v kraju Sainte 
Marie,ogled žganjarne in degustacija ruma. 
Sprehod skozi deževni gozd s tipično floro in 
favno. Vožnja do plantaž ananasov. Kosilo v 
lokalni restavraciji. Po kosilu kopanje pri slapu 
Saut du Gendarme. Ogled vasice Fond St. 
Denis. Obiskali bomo tudi observatorij Morne 
des Cadets in ognjenik Mount Pelee, plažo Saint 
Pierre. Nato povratek do glavnega mesta Fort 
de France. Povratek v hotel. Večerja (doplačilo). 
Nočitev na Martiniku.
12  dan Martinique
Po zajtrku bomo začeli s turo Cabsterre, kjer 
bomo spoznali način življenja lokalnih ljudi. 
Tura vključuje prikaz proizvodnje čokoladnih 
paličic in maniokine moke, ogled muzeja 

umetnosti in tradicije, kreolski vrt Bel Air, 
... Imeli bomo nešteto priložnosti uživati v 
prelepih panoramskih razgledih otoka. Vmes 
pa se še okopamo. Po turi, odhod na letališče 
in let na Barbados. Večerja (doplačilo) . Noćitev 
na Barbadosu. Ali nočitev na Martiniku (odvisno 
od leta).
13  dan Barbados
Zgodnji polet na Barbados. Po pristanku zajtrk 
in začetek nove dogodivščine in odkrivanje 
otoka: predel v okolici in v samih jamah The  
Harrison Caves. Po ogledu se ustavimo v  The 
Mount Gay destilarni, kjer boste lahko pokušali 
različne vrste ruma in si sami zmešali koktejl. 
Odhod v hotel in večerja (doplačilo). Nočitev 
na Barbadosu.

14  dan Barbados
Po zajtrku se odpravimo na naslednjo 
barbadoško pustolovščino kjer se najprej s 
podmornico odpravimo na ogled podvodnega 
sveta in nato na ogled ostalih otoških lepot in 
prelepih plaž. Zvečer naredimo še kulinarično 
turo »Eat like a local« na 2,5 km dolgi ulici 
prepolni lokalov kjer se boste lahko zabavili še 

dolgo v noč. Nočitev na Barbadosu.

15  dan Polet domov
Po zajtrku odjava iz hotela in prosti čas za 
nakupe ali uživanje do prevoza na letališče in 

poleta domov.

Odhodi:

Individualna potovanja / organizirane skupine

Slovenski vodnik in lokalni vodniki

Privatni transferji

15
14

dni
noči

Nepozabnih
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Skupinska potovanja
Isti programi različne prilago-
ditve. Tako nekako bi se lahko gla-
sil eden izmed naših sloganov.
Vsi naši programi so prvenstveno 
prilagojeni večjim skupinam z vodnikom, 
in tudi osnovne kalkulacije so narejene 
na minimalno število potnikov v skupini 
(14 do 20 oseb – odvisno od destinacije). 
Vendar nikakor ne zanemarjamo ostalih 
naših strank: družine z manjšimi otroki, 
manjše skupine, individualni potniki, itd.
Tako imamo vodenje predvideno že 
za skupine od 5 – 7 potnikov ( odvis-
no od destinacije ), prilagojene pro-
grame za družine z manjšimi otroki, 
prilagojene programe za starejše in 
osebe s posebnimi potrebami, itd.
Skupinska potovanja z 
otroki
Kot že napisano, posvečamo poseb-
no skrb našim malim potnikom.
Tako je več kot polovica naših program-
ov primerna za potovanje z manjšimi 
otroki, po drugi strani pa tudi pripravl-
jamo posebne programe, na kar največ 
naših destinacijah, za katere bodo raz-
pisani datumi, ki bodo najbolj primerni 
prav za naše najmlajše in njihove starše.
Poslovna potovanja
V vsej naglici, ki jo danes doživljamo 
v poslovnem svetu, si je včasih ne-
mogoče vzeti čas in se še dodatno 
obremenjevati z rezervacijo hotelov, le-
talskih kart, rezervacijo vozil in podobno.

Zato smo tu mi, da vam pomagamo, 
in da vam z mrežo naših partnerjev po 
svetu ponudimo najbolj optimalen ser-
vis, ki ga potrebujete na vašem poslov-
nem potovanju.
Individualna potovanja
Zapisali smo že: isti pro-
grami, različne prilagoditve.
In tako tudi mislimo. Tako se lahko 
odločite za individualno potovanje 
( do 4 osebe ) po našem programu.
Pri vseh aranžmajih, ki jih štejemo 
za individualne, imate na določenih 
destinacijah že vključen privatni 
prevoz s šoferjem in lokalne vodni-
ke, ki delujejo pod našim okriljem. 
Ravno tako hotele in vodene oglede.
Edino kar izpustite, je naš hišni vod-
nik in več ljudi s katerimi bi potovali.
Vsi servisi in ostale ugodnosti, pa so la-
hko enaki, kot na potovanju v skupini.
Seveda pa nam lahko zaupate vaše želje 
in program popolnoma prilagodimo vam.
Kraljevski tretma
Pravijo: kupec je kralj.
In naše stranke so za nas kraljice in kralji.
A kraljevski tretma, ki ga ponu-
jamo, je končna pika na “I” 
vašim željam in potrebam.
Tako, da: če želite biti nastanjeni v 
posebnih hotelih z nadstandardno na-
mestitvijo , želite imeti na poti posebno 
udobje, leteti v višjem razredu, imeti na 
poti lastnega šoferja in višji razred avto-
mobila, ter potrebo po osebnem strežni-
ku in asistentu, ali pa če imate kakšno 

MICE
M – meetings – poslovna, gospodarska 
srečanja
I – incentives – motivacijska potovanja
C – congresses / conventions – kongresi, 
konvencije
E – exhibitions / events  – razstave, sejmi 
/ prireditve
Tisti, ki se ukvarjajo s to hitro se razvijajočo 
turistično dejavnostjo že vedo za kaj gre.
Glede na naše izkušnje, ki jih imamo 
preko naše blagovne znamke IndoEuro-
pean Travels, in preko katere delujemo 
v Indiji za indijski trg in klientelo, smo 
si nabrali ogromno izkušenj v tej branži 
in menimo, da smo pravi naslov za vas.
Letalske karte
Ste si že sami organizirali počitnice, 
potovanje ali poslovno potovanje 
in potrebujete le pomoč pri rezer-
vaciji ali rezervacijo letalske karte.
Potem ste na pravem naslovu.
Glede na mrežo partnerjev, ki jih ima-
mo, vam uredimo najbolj ugodne in 
optimalne lete in letalske povezave.
Hotelske rezervacije in 
ostale nastanitve
Pot je začrtana, letalske karte so rezer-
virane, a potrebujete nastanitev.
Hotel z določenim številom 
zvezdic, bungalov, apartma, kočo 
na plaži, sobo v hostlu, itd., itd.
Z mrežo partnerjev, ki jo imamo po 
celem svetu, vam najdemo najbol-
jšo opcijo nastanitve, ki si jo želite.

mobila, ter potrebo po osebnem strežni-
ku in asistentu, ali pa če imate kakšno 
popolnoma drugo posebno željo, je za 
vas naš “Kraljevski tretma” prava izbira.
Omejitev praktično ni. Meja 
je lahko le lastna domišljija.
Invalidom prijazna 
potovanja
Zavedamo se, da so med nami ljud-
je, ki imajo omejitev v svoji mo-
bilnosti in gibalnih sposobnostih, 
imajo pa prav tako željo potovati.
Zato smo pripravili kar nekaj pro-
gramov, ki so prilagojeni tovrstnim 
strankam. In smo na to ponosni, saj 
želimo, da gredo z nami na potovan-
je tudi oni, in da omejena gibalna 
sposobnost ni ovira za potepanje po 
svetu. Sploh pa ne v današnjem času.
Starejšim prijazna 
potovanja
Leta niso pomembna, pra-
vi pregovor in neka stara pesem.
In s tem se v naši hiši popolnoma strinjamo.
Zato vedno pravimo, da ni pomem-
bna kakšna je starost potnika, 
pomembna je želja po novem, 
po življenju, po potovanjih…
A smo vseeno pripravili programe, 
ki so še posebej prilagojeni stare-
jšim, ki si želijo morda malo več 
časa za določene oglede, malo manj 
zgoščenosti v potovanju samem, in 
pa morda družbe svojih vrstnikov.
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